



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Профилактика детского травматизма!



Железная дорога является зоной повышенной опасности: находясь вблизи путей нужно быть предельно бдительным самому и внимательным к окружающим!

Ежегодно в результате травмирования железнодорожным транспортом погибают и получают тяжелые травмы десятки несовершеннолетних.

За 10 месяцев 2018 года в Московское межрегиональное следственное управление на транспорте Следственного комитета Российской Федерации поступило 60 сообщений о железнодорожном травмировании несовершеннолетних.

В 30 случаях подростки получили травмы, переходя железную дорогу в неположенном месте, слушая музыку, с капюшоном на голове, что не позволяло им заблаговременно увидеть приближающийся поезд и предпринять меры с целью избежать травмирования.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Не смотря на предупреждение об опасности, подростки продолжают залезать на крыши вагонов ради получения острых ощущений, с целью сделать селфи, не задумываясь о том, что можно погибнуть или получить сильные ожоги в результате поражения электрическим током. В этом году уже 7 несовершеннолетних смертельно травмированы электротоком.

В результате нарушений требований правил безопасности на железной дороге 14 детей получили легкие телесные повреждения.

По данным Московской железной дороги в 2018 году самыми травмоопасными оказались железнодорожные станции Тушино, Кунцево, Москва-Бутырская, Зил.

Сотрудники Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации на постоянной основе проводят профилактические мероприятия с несовершеннолетними, разъясняют им об опасности и последствиях занятия «зацепингом», нахождения без родителей на железнодорожных объектах, о не соблюдении правил безопасности нахождения на железной дороге.

Проводимая профилактическая работа будет более эффективной, если активно в нее будут вовлечены родители.

Уважаемые родители, берегите детей, по возможности не оставляйте их одних на объектах железнодорожного транспорта, разъясняйте правила безопасного поведения на объектах транспортной инфраструктуры.

26 Октября 2018

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1266641>